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vezetteti a renitens ellenzéket ? 
Vagy kint rekeszti s nem engedi 
be a Házba ? Ezt könnyebb ki­
mondani, mint megcselekedni. — 
Apponyi Albert, Kossuth Ferenc, 
Andrássy Gyula akkor is bent lesz 
a Házban s oly oppozioióval, me­
lyet ilyen férfiak vezetnek, nem 
lehet Jancsár módon elbánni. A 
jövő ellenzékével számolni kell s

válságos napok idején legjelenífi-i 
sebb mozzanatnak ugyanis az a 
nópgyiilés tűnt fel, a melyen Appo­
nyi Albert grófnak nyilatkoznia 
nyílt alkalma a helyzetről, rí'isza 
bécsi útjáról és az ellenzék maga­
tartásáról.

A népgyüiós természetesen til- 
! takozott a kormány erőszakos po- 
! litikája ellen s páratlan lelkesedés-
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A Ház feloszlatása.
A kormány januárig elnapolja 

az országgyűlést s újév után szét­
kergeti a Házat és uj választást 
rendel el. Ezzel rémitik most az 
országot.

A képviselőválasztás Magyar- 
országon mindig a nemzet súlyos 
megpróbáltatásával jár. Nagy töme­
gek mozgósítását követeli az alkot- 
mánj-os küzdelem s ez a normális 
viszonyok között is fölkelti a pár­
tos szenvedelmeket és föltüzeli az 
indulatokat. Most azonban, a mikor 
már nem is ellenfelek, hanem ellen­
ségek gyanánt állnak egymással 
szemben a politikai pártok, most 
százszorosán fog jelentkezni a kép­
viselőválasztásnak minden vesze­
delmes járuléka.

Rég nem volt olyan tüzes s 
olyan késhegyig menő harc, mint 
most fog kigyulni az egész ország­
ban. Most a jog kérdése, a törvé­
nyességnek szentsége és a jogfoly­
tonosságnak gondolata mérkőzik a 
hatalommal, a mely a parlament 
munkaképességének helyreállítása 
óimén indította meg a hadjáratot 
előbb a parlamentben, most pedig 
áz országban mindazok ellen, a kik 
szembe helyezkednek a kormány 
akciójával — nem is szándékával, 
hanem módszerével és erőszakos, 
kíméletlen eszközeivel.

S mit ér el a kormány a vá­
lasztással ? Semmit, vagy alig va­
lamit. Többséget szerez ? Ahogy 
nem használ neki a többség most, 
ugy nem fog használni a választás 
után sem.

Az ellenzéket ugy ki nem irt­
hatja a választáson, hogy száz 
főnyi oppozició be no jusson a 
képviselőházba. S ezt az ellenzéket 
épp ugy szemben fogja találni ma­
gával Tisza István, mint a mai 
ellenzéket. A darabantokkal akkor 
sem fog semmire sem menni és 
Perczel Dezső akkor sem lehet 
elnök többé. Akkor sem lesz mód­
jában alkalmazni a lex-Dánielt, 
épp oly kevéssé, mint most. Ki-

ha nem lehet eltüntetni a föld szí­
néről : akkor Tisza István gróf 
választás után ugyanazt a helyzetet 
fogja találni, amely ma a Ház fel­
oszlatására készteti.

Tisza István gróf az ugrat le­
véllel és még jobban a november 
tinzennyolcadiki erőszakos határo­
zattal bement oly erdőbe, a melyen 
keresztül vágni nem lehet s a mely­
ből kijutni nem lehet. Csak vissza­
fordulni lehet. A béke csak a meg­
zavart jogrend helyreállítása révén 
jöhet létre. S ennek föltétlenül el 
kell következnie: most, vagy ké­
sőbb, választás előtt, vagy válasz­
tás után.

TÁVZBAVGK.
A háború.

Tokió, dec. 18. (Reuter.) A Poit- 
Arthur alatt levő hadsereg hírei 
szerint a Szebasztopolt baloldalról 
nyolc golyó érte és baloldalra 
dőlve, megfeneklett.

A politikai helyzet.
Budapest, dec. 19. Budapesti Tudósitó 

félhivatalosan jelenti, hogy őfelsége a poli­
tikai helyzetről való tájékozódás céljából, 
a legközelebbi napokban több magyar ál- 
lamférfiut Tiszán kívül nem fogad. Úgy­
szintén koholmánynak jelenti ki azt a hí­
resztelést, hogy Tisza mielőtt Becsbe utazott 
volna, Andrássy Gyula gróffal vagy a di- 
szidensekkel konferált volna.

A szabadkai népgyülés.
Aponyi Albert nyilatkozata.

— Távirati tudósítás. —

Az ország figyelnie és érdek­
lődése most Szabadkán csüngött. A

I sei tüntetett az ellenzék mellett.
Már Apponyi Albert gróf' meg­

érkezése és fogadtatása is tüntetés- 
szerü volt. Az állomás egész kör­
nyékét tíz—tizenkétezer ember ön­
tötte el. az állomáson, mikor Ap­
ponyi megérkezett, viharos, közel 
tiz percig tartó éljenzés zúgott fel:

— Éljen Aponyi;
— Éljen az egyesült ellenzék!
— Le az erőszakkal i
— Abcug Tisza!
— Választunk és megmutatjuk, 

mit akar a nemzet!
Az ováció Apponyi mellett 

rendkívül lelkes volt. Mikor Apponyi 
Albert gróf kocsira szállott, a lel­
kesült tömeg kifogta a lovakat, 
százával fogták körül és ugy vit­
ték be a városba. Jobbról-balróJ 
tenger nép tüntetett, az ablakokat 
elöntő közönség kendőt lobogtatott 
és a hölgyek, a lelkes magyar nők 
az ablakokból virágokat hintettek 
Apponyi felé.

A népgyülósen, a melyen le- 
irhatlan lelkesedéssel tüntettek az 

! egyesült ellenzék mellett és Tisza 
István gróf ellen, Apponyi hatal­
mas beszédet mondott. A jogfolyto­
nosságot ismertette a néppel, amelyet 
Tisza István és Percei Dezső no­
vember 18-án erőszakkal megszakított. 
Nem hiszi, hogy a királv beleegyez­
zék a képviselőház feloszlatásába.

— Tisza azt mondta, - úgy­
mond, — hogy hangoztassák a vá­
lasztó nép közt is azon kijeletésiin- 
ket, hogy a lex-Dániel utján hozott 
törvényeket nem ismerjük el, han­
goztassuk ott is, a hol nem véd 
bennünket immunitás. Megteszem 
és megismétlem itt, Isten szabad 
ege alatt, hogy törvénytelen utón 
hozott törvényeknek nem engedel-

Fonnáll 22éve, Legnagyobb legrégibb és legmegbízhatóbb TÖM) kitüntetés

DEBRECEN, Főpiac.
Az árak 29 százalékkal leszállítva 
lettek, tulhalmozott raktár miatt

flewA férfi gyér- 
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meskedftnic. Leirhatlan lelkesedés 
támedf :

— Nem íogiSfik engedelmeskedni!
— A beug IhsxH!
Szilfán az nr ős, határozott han­

gon tartott határozati javaslatot ol­
vastak fel, a melyben elítélték a 
kormány eljárását és bizalmat sza­
vaztak az egyessült ellenzéknek.

Természetes, hogy a határozati 
javaslatot egyhangúlag elfogadták. 
A népgyiilés utsán fokozódott a lel­
kesedés s a tömegek a Kossuth-nó- 
tát énekelve járják be a várost.

Tisza a választásokról.
A képvjsetöhtfrz tegnapi ülésén „szánal­

mas mosolyt“ keltett, hogy amikor Bánffy 
I )ezső báró^az uj választásokról szólva kije- 
i öntette, hogy a tribbségszerzéshez szükséges 
-"'közöket, melyek a miniszterelnöknek 

icmblkczésére állmnak, 6 ismeri, a minisz- 
. erein ük így szólott közbe:

Azokat aa eszközöket én nem fogom 
igénybe venni . ..

A N. Fr. Presse mai estilapja azt Írja, 
hogy a szabadelvű párt vezetősége már rég- 
óin készül az uj választásokra. A minisz­
terelnök pedig ezeket jelentette ki az idézett 
lap munkatársa előtt.

— Nagyon is fogok óvakodni attól, 
hogy Bánífy-választ ások at csináljak. Noha 
természetszerűen elsősorban a választások 
eredménye érint, csakis erkölcsi sikert fo­
gadok cl, mert ellenielemeit csakis erkölcsi 
sikerem riasztja meg, nekem pedig erőt ad 
arra, bogv a megkezdett utón tovább ha­
ladjak.

Egy a miniszterelnökhöz közelálló sze­
mélyiség pedig kijelentette :

— Az obsirukciónak minden körülmé­
nyeik között véget kell vetni, még akár 
..hárem választás árán is.

A N. Fr. Presse érthetően céloz Voj- 
nifs István báróm, mint akitől ez a nyilat­
kozat származik.

Az eRenzók bizalma, kitartó kedve nem 
szállott alá. A válastásoktól az ellenzéki 
képviselők minden kifejtendő erőszak mel­
leit is az ellenzék száménak meggyarapo- 
dását reményük. A számos helyen meg­
tartott nópggyüléseken az ellenzéki képvise­
lők az ország hangulatáról kétségtelen meg­
győződést szereztek s ezenkívül bíznak a 
\ á’asztópelgárok alkotmányos érzékében is, 
iv’ly az cx-lexes képviselőválasztás ellen 

anyára hathatósan fog tiltakozni.
Az ellenzéki vezérek közül Barabás 

íléla a többi között ma kijelentette, hogy a 
mrmány hiába rendez választásokat; ellen, 

k mindig lesz, még pedig semmivel sem 
■ vésbbé elszánt, mint a mostani. A válasz­

tások után az ellenzék ott folytatja, ahol a 
\ riasztások előtt elhagyta.

Az ellenzéken a választások közeli be­
következését nyugodtan vették tudomásul, 
bár sokan lehetetlennek tartják, hogy a 
király az ex-lexben való házfelosziatásba 
bejegyezik. Ezzel — mondták — Tisza te­
tézte a [Kritikai bűneit, melyek megtorlása 
n*fci6bt> be fog következni. Az ellenzék — 
n*nt ezt már .jelent ettük — a választás alatt 
mvSetdarljn a szövetkezését és az egyes ke­

rületekben objektív számítás szerint állítja 
■fel a jelölteket; tehát a melyik jelöltnek 
inkább van többségre kilátása, azt támogatja 
az (gesz ellenzék a kormánynyal szemben.

Abban is biztos az ellenzék, hogy a 
megfogyatkozott oppozieió is szilárdan kitart 
az alkotmány védelme mellett és Tisza az 
uj Házzal, melynek hangulatát az előrelát­
ható választási atrocitások még jobban el­
keserítik, kevésbé boldogul, mint a régivel. 
Még a legelfogulatlanabbb politikusok is 
úgy vélekednek, hogy Tisza bűne azért is 
megbocsáthatatlan, mert ha már választtatid 
akart, nem a november 18-iki erőszak előtt 
oszlatta fel a képviselőházat, a mikor még 
törvényes időben választották volna, sőt 
indemnitást is szerezhetett volna még ebben 
az évben.

Méregkeverő feleség.
A! agyar-Péeskának egyik levagyonosabb 

polgára Punyecki András földesgazda.
A felesége Köm íves Ágnes gonosz in­

dulattá! viseltetett már iránta s eltökélte, hogy 
megöleti az mát. Meghitt bizalmasa, ogy 
Kozák-Bokor Mária nevű aradi cigányasszony 
adta neki ezt a tanácsot, a kivel kuruzslásai 
révén ismerkedett meg. Megállapodtak abban, 
hogy egy lassan, de biztosan ható szert fog 
készíteni, amely kis adagonként egy hónap 
alatt végez Punycekivel. Kozák Máriának 
rövidesen szállítania kellett volna a mérget, 
de a romlott cigány asszonynak is feltámadt a 
lelkiismerete és nem mert szavának állani.

Ellenben folyton haladékot kórt cinko­
sától, utóbb pedig zsarolni és fenyegetni 
kezdte, hogy leleplezi, ha pénzt nem kap 
tőle. Punyeezkinek a múlt héten kellett volna 
bevenni az első méregadadet, ekkor állott 
be azonban egy nem várt fordulat, Punyecz- 
kinek szüksége volt néhány száz koronára, 
elment a takarékpénztárba hogy a szükséges 
összeget felvegye, itt azonban legnagyobb 
meglepetésére arról értesült, hogy a felesége 
tudtán kívül csaknem az egész tőkét ki sze­
degette. Nem szólt semmit, egyenesen beállí­
tott a rendőrségre és feljelentette az asszonyt, 
a rendőrségen aztán kiderült az asszony min­
den Mine.

ÚJDONSÁGOK.
* Saemélyi hírek. Bakonyi Samu 

debreceni, Pap Elek nádudvari és Rákosi 
Viktor nánási képviselők tegnap Mezőtúron 
időztek és szónokoltak az ottani ellenzék 
tiltakozó gyűlésén.

* E‘ oányfelxigy elet az egy­
házkerület középiskoláiban. A köz­
oktatásügyi kormány Géresi Kál­
mán debreceni tankerületi főigaz­
gatót bízta meg azzal, hogy a jelen 
tanév folyamán a debreceni, mező­
túri, kisújszállási, hódmezővásár­
helyi, böszörményi, karcagi, nánási 
miskolci, sárospataki, szarvasi és 
nyíregyházi protestáns gimnáziu­
mokban kormányfelügyeletet gya­
koroljon s látogatásokat tegyen. A 
békési főgimnáziumban Nátafalnssy 
Kornél nagyváradi, a szatmáriban 
és m áram arosszigefiben Szieber Ede 
kassai főigazgató fog látogatásokat 
tenni.

* Miniszteri köszönet. A közokta­
tásügyi miniszter köszönetét mondott Si­
mon ily Emil kir. tanácsos, nyugalmazott 
debreceni polgármesternek, a miért siket­
néma iskolánk javára 200 koronát adomá­
nyozott.

1004 december 10

* A jogs-hadőmia nép.essége, A köz-
oktatásügyi miniszter most a dia ki azt a 
kimutatási, moly a magyar főiskolák né­
pességét tartalmazza, az 1904—905-ik tanév 
első felében. A debreceni jogakadémiának 
228 hallgatója volt, tehát harminchéttel ke­
vesebb, mint tavaly. Általában mindegyik 
vidéki főiskolán apadt a hallgatók száma. 
Legnépesebb jogakadómia ina a pozsonyi, 
utána következnek a debreceni, eperjesi, 
nagyváradi stb.

* Pályázat, számvizsgálói állásra,
A nyíregyházi pénzügy igazgatóság 2680 ko­
ronával dotált számvizsgálói, esetleg 2000 
koronával fizetett számellenőri állásra, 2 
heti batáridővel pályázatot hirdet.

* Megszűnt a járvány. Mint 
örömmel jelenthetjük a d if teríti sz 
és vörheny-járvány megszűnt. — 
Újabb megbetegedések az utóbbi 
három nap alatt nem jelentettek be. 
Mindazálíal az óvintézkedések a 
szülők figyelmébe ajúnltatnak. Az 
óvodák megnyitásáról az egész­
ségügyi bizottság csak a karácsonyi 
ünnepek után fog határozni.

* Elbocsátás a honvédség* köteléké­
ből. A honvédelmi miniszter Kerek Ferenc 
debreceni 2-ik honvéd huszárezredbeli tarta­
lékos hadnagyot saját kérelmére elbocsátotta 
a honvédség kötelékéből.

* Zetieeziély. A Magyari Testvérek 
kitűnő zenekara ma este az Emko kiivóház­
ban tart zeneestélyt változatos programmal.

* Letzter József fényképészeti, festé­
szeti és fényképe agyitási műterme Piac-utca 
44. tír. ÍJjfalussy-Mz. Áííszidó fénykópkiábi- 
tás a műterem kapube járatánál levő kiraka­
tokban.

* Az angol királynő szállót?, fényes óttensebon 
minden este zeneostély. A zcneostéiyekon Ró.ez Károly 
és a Magyari Testvérek zenekara felváltva játszanak,

* Állandó kiállítás hasznos karácsonyi aján­
dékokból, B,a villánál.

* Uraknak és hölgyeknek, fiataloknak és öre­
geknek igen alkalmas ajándéktárgyakat kaphatunk 
olcsó, szabott árai: mellett Menteti Henrik újdonságok
áruházában.

* Kézitáskák, pénz-, szivar- és oigaretta-tároák,
úti bőröndök, ókszer- ós fésű-dobozok igen olcsón 
kaphatók DKeatze Henrik ujdonságok áruházában.

* Gőz-sin és óramüves vasutak, gőzgépek, latema- 
magieuk, zörgők, gumi babák ós állatok, trombiták, 
kardok, puskák ós kockák, mindenféle társasjátékok, 
tréfás tombola-nyeremény tárgyak igen olcsón be­
szerezhetők Mefitzo Henrik újdonságok áruházában.

* Pénskölosöneket jelzálogra, váltóra, fizetés- 
letiltás mellett, gyorsan kieszközöl Rácz Béla bank-/ 
irodája, Debrecen, Csapó-u. la. — Több félő magas 
kamatú tartozásokat olcsó törlesztéses kölcsönre át- 
convertál. Csekély dijak csakis a kölcsön kieszköz­
lése után fizetendők.

* Gyenge, görvélykóros, vérszegény, tüdőbajra 
hajlandó gyermekeknek legjobban ajánlható a Miha- 
lovlts-féle íztelen csukamájolaj, melyet, miután som 
kellemetlen szaga, sem kellemetlen ize nincsen, szíve­
sen vesznek be a gyermekek. Kapható Mihalovits J. 
gyógyszertárában, Debrecenben.

mtmÁz.

Ae emigránc premierje.
Kemocliey Jenő korképe 8 felvonásban 

először került szilire a debreceni színházban 
december 18-án.

A szabadságához, alkotmányához ra­
gaszkodó magyar nemzet ihletett aposztro- 
fáláea: Az Emigráns c. korkép, egyik leg­
kiválóbb, klasszikusan eredeti, nemzeti erő­
ben gazdag Írónk a Kemechey Jenő mun­
kája.

A Back-korszalc végón játszik a darab, 
Báskai Gáspár, mind mister Brown 11 évi 
kínlódás után hazajön Magyarországra, hogy 
felkelést szítson a sokat hangoztatott ősz­
it irodalom ellen. E közben azonban leánya

toil 1882. Menyasszonyi ékszerek és kelengyék legolcsóbban
6 $5 62*123 8R BV Bt UH BH .7 IS
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beleszeret az osztrák helyőrség főhadna­
gyába. A.felkelés kttörőséb'61 'gémmi sem 
lesz, mert a 67-os kiegyezés hírét meghozza 
a hivatalos irás s Andrássy Gyula, a ki­
egyezés első miniszterelnöke elrendeli az 
országgyűlés összehívását, alkotmányos for­
mában.

A darab, — mint korkép, igen becses 
s cselekménye is hatásos jelenetekben van 
lebonyolítva. Sok-sok apróság van pedig a 
három felvonásban elszórva, a melyeknek 
gyújtó hatásuk van s a melyek hazaszerc- 
etünk tüzet, mint villamos áram ki-ki csi­
holják.

A közönség, — most még kevés szám­
ban, — igen lelkesen viselkedett. Mikor az 
osztrák tiszt Andrássy Gyula első minisz­
terelnökünk nevét említette, felzugott az 
éljen.

— Éljen II. Andrássy Gyula!
Mikor pedig az utolsó felvonás utolsó 

jelenetében felzendült a Szózat, egy erős 
hang elkiáltotta magát:

— Felállni!
És fel is állott az egész közönség s a 

fiatalsággal együtt énekelt a szereplőkkel.
Jellemző külömben, hogy a színház­

ban nem volt a felvonások közt zene, 
miután a katonazen akar a darab haza­
fias milliőjére tekintettel nem működött 
közre. Miután pedig a cigányzenekarok 
el voltok foglalva, a színház muzsika 
nélkül maradi.

Az előadás a legjobbak közé tartozott- 
Sebestyén Géza nemes hevülettel aposztro­
fálta a honszeretetet, Menszáros Margit a 
szivekhez szóló honleányt. Pompás volt Fa­
ragó Ödön, akit nyilt színen is lámpák elé 
hívtak. A második felvonásban viharos ha­
tást keltett Szabó Irma ős Iváuyi Antal 
bájos párosjelenése, moly az előadás egyik 
fénypontja volt. Kréméi' Jenő jóizü ötletei 
sokat enyhítettek ellenszenves szerepén s 
nagyon jól illeszkedtek belő a keretbe 
Jeszenszky né Cs. Irén, Paldgyi Lajos s a
többi szereplők is. Sz. Z.

A görög rabszolga operett kerül ma 
előadásra, amely néhány nap előtt Rózsa 
Lili rekodsége miatt lemaradt a műsorról.

Osortos Gyula beteg, Csortos Gyula, 
színtársulatunk szerelmes színésze tüdőgyu- 
ladás tünetei között megbetegedett. Tegnap 
inár Halász Nándor játszotta szerepét.

A Színházi Újság minden előadás 
szövegét és szinlapját, azonkívül a legérde­
kesebb színházi híreket is közli. Egyes szám 
ára három krajcár.
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Karácsonyi és Csjéf!
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Sxifffiihiási láfestiwefe
gyöngyház fogantyúval, aluminium és bőrfoglalatLan.
Katonai vadász és tábori látcsövük

legfinomabb szintelenitett üvegekkel.
„Goorz-féle prismás Binooles“. Szalon 
rugós-lorpietiek. Szemüvegok, orc-sipíők.
arany, ezüst és nickel keretben, legfinomabb üve­

gekkel és hegyi jegeczokkcl.

^Pontos Wröbá!l=

Aneroid

ra m ^ 3 & F]i ipüdN'
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stb. síö.
Ajánlja tiszt előtte!

iEBHECra, felér.

Áürni nzQst érem. L©fk@wits Ärthur ék&xerésx megnagyobbított arany- fatáH 22 éve.
iiiwes és wésiilM milielyébem minden jawltás átalakítás és iij mranba megbíila*

tóan és élesén vitetik ki.

Kurtán Gyula órás és ékszerészeié!, Piac-utca 42, sz.
a legjobb és legszebb

ér©« és éksaeerMemlsek
legjntAnyosaMmn beszerezhetik.

gyönyörű e,t«* gyermekjátékok Ä ajándéktárgyak
kaphatók SeSai^mi®* M« EL<» cégnél Schäfe ház, főposta mellett^

élS15F"*l
jaBKacajfan/^-M1 ■.gjy’aMfcaHBMWuM
raSZEIR c.i CSEMEGE
ÜZLETÉBEN,

Ezerjó IsfíqI Cliál J
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apb6 hirdetések. I
Dija 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó

• • . --------4 krajcár, 8 fillér. =====

Levélben! tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ba a szükséges postabélyeg be- 

kfildettk.
« Apró hirdetések előre fizetendők, m

Levon
szolul

J ÍV Api

Eladás.
PvGY JÓ karban lövő 8 lóerejü cséplő garnitúra 

eladó cint a kiadóban.

A legszebb karácsonyfa díszek
magnézium csoda gyertyák stb. Továbbá papir- 
héju dió frissen darált mák páratlan minőségű 
szilvalekvárt, mazsolst. s minden a karácsonyra 
sziiiisóges háztartási cikkeket a legolcsóbb napi 

áron ajánl

Äjsa saBat,
>8 y-Jy

1 KGR. Papír héjú dió 20 kr., 1 kg. darált mák 
40 kr. 1 kg. szép mazsola 36 kr., 1 kg. bosz­
niai szilva 12 kr-órt kaphatok Kertész Miklós 
fűszerüzletóben. Csapó-utca és kenyér piacz- 
sai'kán.

SZEGEDI PAPRIKA külknlegességek NAGY
RAKTÁRA Lindenfeld J. Jonu fűszer és 

__ gyarmatáru nagykereskedésében Városház-u, 2
HA NINCS PÉNZE KARÁCSONYI és "üjévi

ajándékra, akkor menjen KAISER SALAMON- 
hoz Hatvan-utca 2 szám, és választhat gyü- 
lyörii olaj festmény ü képet, a vráczi fegy ház- 
ián készült, női, leány és férfi ruhát, alsó 
téli ruhákat, cicákat, vászon, kézmüáruk, pap­
lanok, ágy és asztal térítők, minden elfogad­
ható árban lesznek elárusítva.

ÓRIÁSI KÁVÉBEHOZATAL és nagy raktár
kávé különlegességekben Lindenfeld J. Jenő 
nagykereskedésében. Városház-utcza.

ßszerae1« sizPetélreni fő tél* a Bika
szállodávaű szemben.

A VILÁGHÍRŰ MARTELL Cognac, J V F. 
Martell Debrecen és vidéke részére főraktár 
Váray József kereskedésében.

RENDKÍVÜL OLC Ó lehet alkalmas Karácsonyi 
ajándékokat vásárolni a Schwartz-féle pipa 

metsző és fényképező cikkek üzletben a 
városházával szemben.

asISiias

aracsonyi
Egyes ruhára való sző- (B hegyezek.

e?- " ■vetek.
Blúz szövetek,
Selyem Blúzok.
Selyem és Csipke sálak 
Színházi fejkendók.
Selyem koadők.
E*endkiv£i9 olcsó leszólíitoM

ás»ak ws©S8©tt kaphatók

Eer-esletu
ilf ii. OS

FÜSZERKERESKEDŐ segéd havi 100-120 kor 
fizetéssel felvétetik, ugyanott jo családból ta- 
nnló is, cim a kiadóhivatalban.

EGY JÓ használt
I. Lakatos.

I (fivaí-ároházában
ä Sí'&oesíBXtdBiiioas» 35«

»«SÍP© “ 'S 5. 811$

^Karácsonyi és újévi ajándékok!
legnagyobb választékban kaphatók

Hegedíís és Sándor
előbb LÁSZLÓ ALBERT és TÁRSA 

könyv- és paplrkereskedésében
BkE€»eif3TBa*Ba-sa*e!a 11. sse.

Régi piac-utcai kelylségiinkben feltűnő 
f olcsó árban árusítunk el
elmaradt könyveket, képeket és zeneműveket

Nyakkendők.
Női kézi selyem- és 

bőr-táskák.
ZM vámáraik. 
Zsebkendők.

* Leltározás miatt
a raktárról kiválogatott, de ki­
fogástalan áruk mélyen leszál­

lított áron nagyrészük 
^xíy !TéBái*ois •<&„ 

adatnak el és pedig: szőnyeg 
maradékok, egyes függönyök 
és asztalterítők, flanell és se­
lyem hulladék takarók, selyem 
paplanok, kávés abroszok és 
terítékek, női ingok, női háló 
Ingek, fésülködők és háló kön­
tösök, ágy neműek, színes alsó 
szoknyák, díván párnák, zefir 
karton és barchent maradékok 

és más hasznos czikkek.

A í@nt említett
kiárulasi czikkeken kívül pedig 
nagy választékban vannak rak­

táron úgy használati mint
karácsonyi ajándék tárgyak,

ühatut V erébuagy
‘.V.

U OVc

Leoalte ÍWW.,.»,

Bt4
-ÍV ,-ír. rv mitlpar-am tigbfifoen

Bháza.

Lászlónál
Debrecen, Eessuth-u, 9.

•fi#. 61‘yV DEBRECEN
-».»»"'^WMasrrarap»

pintérek és gazdálkodók szives 
figyelmét felhívom, hogy

szerszámfa üzletemet
e napokban ™eBnytt

Tiszteltei:

Eiipfei* Jetié
titta 23 Szánj alatt.

* . .'»Í'S
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Karácsonyi Ifásár
nmrasft'Dnmm W otn

női divatkelme áruházunkban
mesgkezdifclJSttfl

Szabó Lajos fiai őzéinél
E3e!brec35®n, Rózsa-tér.
Leszállított árbao

tjői dhtetkgfflgék, ^yapjáfla- 
*k, Ftosó

Ny em ■ köxforg ógé pen
*mjí jüMä. , ?<:jí •-

■ "«iwr*—
; nyerhdá hibán (Twhi'denos; Than Sy ata.)


